PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN                                                               T2-2E-111

ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
Facultad de Ingeniería en Mecánica y Ciencias de la Producción

Examen: 2nda Evaluación                                            Materia: TERMODINÁMICA II

Fecha: agosto 31/2011                                                 Carrera: Ingeniería Mecánica                 
Libros y Apuntes: cerrados                                               

Duración: 120 minutos                              NOMBRE: ___________________________
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

ATENCIÓN: antes de hacer una pregunta, o una consulta, al         profesor, leer el examen, por lo menos, dos veces. *
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
1. Aire atmosférico normal a TDB1=XX0F es sometido a un proceso de enfriamiento evaporativo hasta que se satura a TDB2=XX0F. Utilizando la carta psicrométrica, determinar: (a) la humedad relativa, Φ1, en %; (b) la temperatura de rocío, Tc1, del aire a la entrada, en 0F; (c) la temperatura de bulbo húmedo, TWB2, a la salida, en 0F; (d) la humedad absoluta, (2, a la salida, en Lbv/Lbdg; y,  (e)   ¿cómo  se   podría   interpretar  la variación  de   la  humedad   absoluta,  ω, 
con respecto a este proceso de enfriamiento evaporativo?                                            ( 1 Lbmasa=XXXX granos (grains)).
2. Una central de poder a vapor (de H2O) opera, según un ciclo ideal  regenerativo, con condiciones de estrangulamiento (=entrada de la turbina) de p1=XXX psia. y T1=XXX0F. Hay un precalentador del agua de alimentación, tipo abierto, (CA), que opera a XX psia.; un precalentador de tipo cerrado, (CC), en el que su sangrado es enviado hacia el precalentador CA, a través de una trampa, opera a XXX psia.;  y el condensador está a X pulg.Hg. La diferencia terminal de temperatura del precalentador CC, es de X0F. Determinar el rendimiento térmico, e, del ciclo, en %.   (J=XXX Lbf-Ft/BTU)
3. Un ciclo ideal de refrigeración por compresión de vapores opera con amoniaco, NH3. Las temperaturas en el condensador y en el evaporador son XX0F y XX0F, respectivamente. Líquido saturado entra a la válvula de expansión, y vapor saturado entra al compresor, el cual trabaja reversible y adiabáticamente. Para una capacidad de refrigeración, Cap. Ref., de una tonelada, determinar: (a) el flujo másico, m, de refrigerante requerido, en Lbm/min; (b) la potencia de compresión, W, en hp, que el compresor debe transferir al refrigerante; y, (c) el coeficiente de perfomancia, γ. (X Ton. de Ref.=XXX BTU/min.), (XXX BTU/min=X hp).

*-Leer  la “ATENCIÓN” que está antes del primer problema.

  -Todos los problemas tienen la misma puntuación (: 50/3 puntos cada uno).
  -Para el desarrollo de cada problema, realizar los gráficos que sean necesarios. 

